
âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò

A

Èìå:

Óñòåí èçïèò ïî ÑÅÏ, ñïåö. Èíôîðìàòèêà, 03/07/19

Çàä. 1. Íåêà Γ : F1 → F1 å êîìïàêòåí îïåðàòîð. Äîêàæåòå, ÷å
ìíîæåñòâîòî îò ðåøåíèÿòà íà íåðàâåíñòâîòî Γ(f) ⊆ f îáðàçóâàò
îáëàñò íà Ñêîò.

Çàä. 2. Íåêà F = {f | f : N2
⊥ −→ N⊥}.

à) Äåôèíèðàéòå ïëîñêàòà íàðåäáà v â N⊥ è ïîòî÷êîâàòà íà-
ðåäáà vvv â F , ïîðîäåíà îò òàçè ïëîñêà íàðåäáà.

á) Êàæåòå êîãà åäíà ôóíêöèÿ f ∈ F å òî÷íà.

â) Çà ïðîèçâîëíà ìîíîòîííî ðàñòÿùà ðåäèöà f0 vvv f1 vvv . . .
îò ôóíêöèè â F äîêàæåòå, ÷å

⊔
n fn å òî÷íà òîãàâà è ñàìî

òîãàâà, êîãàòî çà âñÿêî n fn å òî÷íà.

ã) Íåêà S = {f | f ∈ F & f å òî÷íà}, à Ω(x, y) = ⊥ çà âñÿêî
(x, y) ∈ N2

⊥. Äîêàæåòå, ÷å òðîéêàòà (S, vvv, Ω) å îáëàñò íà
Ñêîò.

Çàä. 3. Íåêà S e ñëåäíàòà ñòàíäàðòíà ïðîãðàìà íàä åñòåñòâå-
íèòå ÷èñëà:

input(X); output(Z);
1 : Y := 1; 2 : Z := 1; 3 : if X < 2 then go to 9 else go to 4;
4 : T := Z; 5 : Z := Y + Z; 6 : Y := T; 7 : X := X− 1; 8 : go to 3;
9 : stop

Ïî ìåòîäà íà îïàøêîâèòå ôóíêöèè îïðåäåëåòå ðåêóðñèâíà
ïðîãðàìà R, eêâèâàëåíòíà íà S. Îïòèìèçèðàéòå ïîëó÷åíàòà ðå-
êóðñèâíà ïðîãðàìà.
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